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LUCIDTALK NORTHERN IRELAND(NI) "Tracker" Poll-Project: January 2021
Poll Period: 22nd to 25th January 2021. 2,295 responses
included in final Balanced-Weighted NI Representative sample

POLL QUESTION 2: How do you rate the following political party

Belfast Telegraph

leaders in terms of their overall performance in the last few months?

2,295 resy (18+ age-group) - NI-Wide. Audited/Weighted to be

. HLEADERS PERFORMANCE - TOTAL NI RESULTS - Bad/Awful Performance

NI representative via 17 NI demographic measurements. LT NI
Tracker Poll - Poll Period: 22nd - 25th January 2021. All data results
are accurate to a margin of error of +/-2.3%, at 95% confidence.

TOTAL NI--WIDE RESULTS
(Party Leader Ratings) -
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EXECUTIVE POLITICAL PARTIES
ONLY + Leader of the largest

LucidTalk (LT) is a member of the British Polling Council (BPC), and
ESOMAR (European Society of Market Research Organisations). All LT
projects are carried out to the professional standards specified by the BPC

Alliance/Green/Others Only

and also AIMRO (Association of Irish Market Research organisations)
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'mover’ i.e. increase in party
support: Jim Allister - TUV

64%

60%

61%

54%

53%

53%
49%

46%

ARLENE FOSTER (DUP)

MICHELLE O'NEILL (Sinn Féin)

41%

NAOMI LONG - Alliance

|

COLUM EASTWOOD (SDLP) STEVE AIKEN - UUP

JIM ALLISTER - TUV



